YNémo | CONDITIONNEMENT - INDEPENDANCE

I - DEFINITION

Soit H un événement tel que P @#D.
On définit une nouvelle probabilité sQrappeléePROBABILITE CONDITIONNELLE :

P(An H)
La probabilité de A sachant que H est réalisé est : P, (A)= W

Remarque P, A)=1

II - PROPRIETE DE L'INTERSECTION
P(AnB) = P, (A)xP(B) = P, (B)xP(A)

IIT - FORMULE DES PROBABILITES TOTALES

1°) Formule simple des probabilités totales : H A
P(H)=P(H n A)+P(H n A @

2°) Formule généralisée des probabilités totales :

At Ay .. Ap Soient A, A2, ..., A, des évenements formant une partitiorfxde
v Wb 7 , C'est-a-dire tels que :

AOAO...0Ap=Q e AnAj =0 (siizj)

€H P(H) = P(FhA1) + P(HNA2) + ... + P(HhAp)

IV - PROPRIETE Py (A ) =1-P;(A)

V - INDEPENDANCE DE DEUX EVENEMENTS
1°) Définition:
A et B sontindépendantsi et seulement siF; (A) = P (A) ou P, (B) = P (B)

A et B sont indépendants lorsque la réalisation de I'urchange pas la réalisation de l'autre.

2°) Conséguence
A et B sontindépendants= P(An B) = P(A)XP(B)

3°) Propriété :
A et B sont indépendants- A et B sont indépendants




